

Informace 12. 11. 2023

- **V pondělí odjíždíme** na plánovaný výlet **do Prahy**.
Odjezd: **v 7:30 z autobusového nádraží, odchod od školy v 7:15** (družinové děti vyzvednu).
Příjezd: **kolem 16 hodiny na autobusové nádraží**. Přesnější čas odjezdu pošlu při cestě z Prahy.
S sebou: svačina, pití, teplé oblečení (čepice, rukavice) na celodenní pobyt venku + pláštěnka; kapesné
V případě nevolnosti nezapomeňte dát dětem ráno kinedryl. Na zpáteční cestu ho v patřičné dávce přibalte do batohu.
Podrobnější sdělení ve zprávě z 5. 11. 2023.
- **Další plánované akce** sledujte na webu školy **v kalendáři akcí**.

- **Dle pokynu ředitele školy platí, že pedagogický pracovník komunikuje se zákonnými zástupci žáků prostřednictvím zabezpečených komunikačních kanálů. Využití sociálních sítí je nevhodné (včetně WhatsApp).**
Pro vzájemné informování **se využívá** především systém **Bakalářů – Komens** (absence, domácí úkoly, informace o konání akce, chování žáka...). Dále lze využít **e-mail** s doménou školy, pevné **telefonní linky, osobní návštěvu aj.**

- **Od 13. do 28. 11** bude **otevřen e-shop s kolekcí** vlastního volnočasového **školního oblečení**.
Více informací na webových stránkách školy.
<https://www.kraloveskoly.cz/rozmitalska/>



- Připomínám **zapojení** naší školy **do dobročinné sbírky**. Jedná se o sbírku knih a hraček pro pediatrická a geriatrická oddělení pražských nemocnic, která bude probíhat **od 13. do 17. 11. 2023 od 7:00 do 16:00 hod.** Věci by měly být v dobrém stavu. **Místem předání je vrátnice** školy.



- Dále připomínám, že **dne 3.12.** (první adventní neděle) proběhne v Konventu tradiční **vánoční jarmark**, do kterého se rodiče žáků naší školy zapojují.
Výtěžek z prodeje jde na podporu akcí a kroužků školy.
Zkušenosti jsou takové, že jídlo a doplňky z přírodních materiálů se vždy prodávají nejlépe. Jakékoliv druhy cukroví, muffiny, vánoční štrúdl, čokoládová lízátka, dorty, dortíky, perníčky, linecké pečivo, kynuté vánočky či šmodrchy, ale velmi žádané jsou i slané dobroty např. škvarkové placky, zelňáky, slaný štrúdl, sýrové tyčinky, slaní šneci, pirohy, bác, pagáče, chlebičky atd...
Dále se prodávají domácí marmelády, pečené či sypané čaje, křížaly, oříšky aj....
Z hygienických důvodů je potřeba jídlo samostatně či po více kusech zabalit do sáčků, krabiček atd.
Z přírodnin se dobře prodávají adventní věnce, zdobené květináčky a hrnečky s chvojkou se svíčkou uvnitř, dřevění andílci, výrobky či závěsy ze šišek, oříšků aj....
Vyrábět můžete prostě cokoli, nejde o kvantitu, ale hlavně o to, aby se výrobek líbil.
V pondělí po jarmarku si neprodané věci mohou koupit za symbolické ceny sami žáci, tak aby to věděli a mohli si případně vzít nějaký finanční obnos s sebou do školy.
Podrobnosti k organizaci budou upřesněny. Kdokoliv se bude chtít osobně na jarmarku podílet je srdečně vítán.